QUESTIONS FOR STUDENTS FEED BACK
1) Was the curriculum easy to understand or difficult
a) Easy
b) Difficult
¢) Understandable
d) Very difficult
2) Whether scheduled classes conduct regularly?
a) Yes
b) No
3) What percentage of curriculum is completed in the class
a) 85to 100 %
b) 70 to 85%
c) 55to 70%
d) Lessthan 55%
4) Are seminars, guest lectures related to curriculum arranged?
a) Yes
b) No
5) Do the teachers come prepared for the class?
a) Completely
b) Almost Completely
¢) Sometimes
d) Without preparation
6) Do the teachers communicate with you?
a) Always in communication
b) Sometimes e
c) Not available for communication
d) Despite appointment not communicable
7) Are your teachers available when you approach them during college working hours?
a) Always
b) Some times
c) Rarely
d) Never
8) Do the teachers allow students to participate in teaching learning process?
a) Yes
b) No
9) If yes, what system is adopted?
a) Encourage to ask questions
b) Encourage discussion in class
c) Encourage discussion out of the
d) Option 4
10) Do the teachers provide information about Competitive Exams, Interviews, new
opportunities, and new curriculum?
a) Yes
b) No
¢) Some times
11) What is your observation about the teachers' approach?
a) Always Cooperative
b) Cooperative
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¢) Non cooperative
d) Can'tsay
12) What is your view about the internal evaluation?
a) Always fait
b) Sometimes fair
c) Generally unfair
d) Sometimes Unfair
13) Do you feel the internal evaluation system affects your grades?
a) Helps in improvement in grades
b) Partially improvement in the grades
c) Has no effect
d) Does not have any special consequence
14) Do you participate in any other co-curricular activities?
a. Yes
b. No
15) Your view about the Teaching method adopted?
a) Good
b) Appropriate
c) Satisfactory
d) Unsatisfactory
16) Does the office staff cooperate with you?
a) Always
b) Some times
¢) Rarely
d) Can'tsay
17) Does the College have sufficient number of computers for practical use?
a) More than enough
b) Sufficient
¢) Insufficient
d) Very scarce

T LT T e, e

‘ 18) What do you think about sports facilities of the college
’ a) Excellent
b) Good

! c) Satisfactory
’ d) Unsatisfactory
19) Your view about the service of Library and the quality of books offered?
' a) More than requirements
' b) Sufficient
¢) Insufficient
d) Unsatisfactory
20) Does the college have the basic amenities?
a) Sufficient
b) Insufficient
c) Very less
d) Pathetic
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

QUESTIONS FOR ALUMNI FEED BACK

Do you feel that college has played key role in your development ?

a) Yes
b) No
c) Can't Say

Do you feel that college has played key role in your development ?

a) Yes
b) No
c) Can’tsay
Are you willing to contribute in the development of the College?
a) Yes
b) No
c) Can't Say
If yes, in what way you want?

What do you feel about the college campus at your time?
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
What do you think about administrative facilities of the college?
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
Laboratories and equipment of the college.
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
Library facility of the college.
a) Excellent
b) Good
¢) Average
d) Poor
Canteen facility
a) Excellent
b) Good
¢) Average
d) Poor

10) Quality of education

a) Excellent

b) Good

c) Average

d) Poor P
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11) Teachers contribution in your Professional development
a) Excellent
b) Good
¢) Average
d) Poor

12) Overall rating,.
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor

13) Suggestions if any.
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/ N Tl - ' Questions for Teachers feed back ‘
1e courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application
a) Strongly disagree
b) Disagree
¢) Neutral
d) Agree
e) Strongly agree
2) The objectives of the syllabi are well defined
| a) Strongly Disagree
) b) Disagree
c) Neither Agree nor Disagree
l d) Agree
e) Strongly Agree
3) The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant, updated and
cover the entire syllabi
a) Strongly Disagree
b) Disagree
c) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
4) The college has given me full freedom to adopt new techniques /strategies of teaching
such as group discussions, seminar presentations and learners' participation.
a) Strongly Disagree
b) Disagree
¢) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
5) I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of
L students.
i a) Strongly Disagree
b) Disagree
¢) Neither Agree nor Disagree
‘ d) Agree
e) Strongly Agree
! 6) Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in
the syllabus
i a) Strongly Disagree
{ b) Disagree
¢) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
7) The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers
a) Strongly Disagree
b) Disagree
c) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
8) The environment in the College is helpful to teaching and research
a) Strongly Disagree '
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b) Disagree
¢) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
9) The administration is teacher friendly
a) Strongly Disagree
b) Disagree
¢) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
10) The college provides adequate opportunities and sup
upgrading their skills and qualifications
a) Strongly Disagree
b) Disagree
c) Neither Agree nor Disagree
d) Agree
e) Strongly Agree
11)ICT facilities in the college are adequate and satisfactory
a) Strongly disagree
b) Disagree
c¢) Neutral
d) Agree
e) Strongly agree
12) Separate space in college Canteen is available for Teachers
a) Strongly disagree
b) Disagree
c) Neutral
d) Agree
e) Strongly agree
13) Toilets / washrooms are clean and properly maintained
a) Strongly disagree
b) Disagree
c) Neutral
d) Agree
e) Strongly agree
14) The classrooms are clean and well maintained
a) Strongly disagree
b) Disagree
c¢) Neutral
d) Agree
e) Strongly agree
15) Suggestions If any

port to faculty members for
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o Questions for Parcnts feedb
1) Admission Procedure of the college s

a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
2) Infrastructure and lab facility
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
3) Work Culture in the college observed by you and your Ward
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
4) Canteen facility
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
5) Library Facility
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
6) Sports and cultural activities
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
7) Student's counseling & Guidance activities
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
8) “Use of Information and communication technology in the college
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
9) Timely conduct of lectures, practical and related activities
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor
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10)Improvement in soft skills, knowledge, ethics,

while studying in college:

a) Bxcellent
b) Good
¢) Average

: d) Poor

11) Examination system adopted by the college
a) Excellent
b) Good
¢) Average
d) Poor

12)Evaluation and Feedback mechanism
a) Excellent
b) Good
c) Average
d) Poor

13)Overall discipline in the college campus
e) Excellent
) Good
g) Average
h) Poor

14)Suggestions if any

morality, observed by you in your ward
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
563 responses
|
, 1Why were you prefer this college ?
552 responses
© Reputation of the college
@ Convenience
@ Availability of Courses
@ Unknowingly
i
2.How you approched to the college
; 553 responses
@ Reputation of the college
: @ Through Parents
: @ Through friends
@ Through media
i
3.How frequently do you attend your class? Y
‘ 554 responses N
, hitps:fidacs.google.com/forms/d/1VjhL W pyhHBqycXouMU2cgS_WOSIA20CSHIEmIrtckiviewanalytics m

R S e
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

@ Regularly

@ Twice in a week

© Once in a week

@ As per the convenience

4.If not attending regularly, what are the reasons?

498 responses

@ Individual problems

@ On Job
@ Time table not convenient

@ Not specified

5.Do you have adequate background so as to gain from the curriculum

542 responses

@ More than requiremen
@ Sufficient

@ Insufficient

@ Can'tsay

6.Was the curriculum easy to understand or difficult

I 545 responses

| | 7

https://docs.google. i
google.com/forms/d/1VjhjLWpyhHBqyeXouMU2cgS_W09/AZdCSHJEmirtck/viewanalytics 211
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
@ Easy
e ® Difficult

5N @ Understandable
@ Very difficult

7Whether scheduled classes conduct regularly ?
546 responses

@ Yes
@ No

8. What percentage of curriculum is completed in the class

551 responses

@ 85t0 100 %
@ 70to0 85%

@ 55t070%

@ Less than 55%

9.Are seminars,guest lectures related to curriculum arranged?

544 responses

hitps://docs. j
tps google.comlfonnsldhV)hjLWpthquchuMU2ch_W09jA2dCSHJEmIrtukMewanalytics

3
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© Yes
@ No

)

10.Do the teachers come prepared for the class?

@ Completely
@ Almost Completely
© Sometimes

‘ @ Without Preparetation

11. Do the teachers communicate with you?

552 responses

553 responses

@ Always in communication

@ Sometimes

@ Not available for communication

@ Despite appointment not
— communicable

i s T _r—

12.Are your teachers available when you approach them during college
working hours ?

553 responses

Sl

nizps /dacs.google.comiforms/d/1 VihLVVpyhHBgyeXouMU2cgS_WO0SjAZdCSHIEmIrck/viewanalytics 41
Scanned with CamScanner

: st
[



B o b o O SRRy ¥ FEENTS - SRR ¢y RS

Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

@ Always
@ Some times
@ Rarely

13.Do the teachers allow students to participate in teaching learning
' process?

542 responses

@ Yes
@ No

14.If yes, what system is adopted ?

540 responses

@ Encourage to ask questions
@ Encourage discussion in class

@ Encourage discussion out of the
class

@ Option 4

15.Do the teachers provide information about Competitive Exams,
Interviews, new opportunities, new curriculum?

549 responses

hittps://docs.google.com/forms/d/1VihjLVVpyhHBqycXouMU2cgS_WO09jA2dCSHIEmIrtckiviewanalytics
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

N

@ Yes
@ No

B M. 8y, ..

16. What is your observation about the teachers' approach?
548 responses

@ Alwayas Cooperative
@ Cooperative

£ Non cooperative

@ Can't say

17What is your view about the Internal evaluation?
546 responses
@ Always fair

@ Sometimes fair
@ Generally unfair

‘ ! )‘ @ Sometimes Unfair

18.Do you feel the internal evaluation system effects your grades?

547 responses

74

y‘\.__,,»

hips:lidocs.google.com/forms/d/1 VihLWVpyhHBqycXouMUZ20gS_WOSA2dCSHJEmIrtckiviewanalytics it
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Pralibhg Niketan Mahavidyalaya, Nanded

19.D0 you participate in any other Co-curricular activities?

540 responses
@ Yes
@ No

i
|
/

— ez

20. Your view about the Teaching method adopted?

546 responses
©® Good

@ Appropriate
¢ Satisfactory
@ Unsatisfactory

| |
‘ - 21.Does the Office staff cooperate with you?

549 responses

[}
© Always
@ Some times
O Rarely
@ Can'tsay
hitps://docs.google.com/forms/d/1VihjLVVpyhHBqyeXouMU2cgS_WO09jA2dCSHJEMIrtckiviewanalytics M
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) Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
poes the College have sufficient number of computers for practical

i Use?

542 ,esponses

@ More than enough
@ sufficlent

@ ensufficient

@ Very scarce

23.What do you think about sports facilities of the college

546 responses

@ Excellent

@® Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory

24.Your view about the service of Library and the quality of books offered?

548 responses

@ More than requirements
@ Sufficient

@ Insufficient

@ Unsatisfactory

4

Y «
g

25. Does the college have the basic amenities?

https://docs.google.com/forms/d/1VjhiLWpyhHBqycXouMU2cgS_W09jA2dCSHIEmIrtck/viewanalytics 811
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@ Sufficlent
® Insufficient
@ Very less
@ Pathetic

Please provide your suggestions, if any....

211 responses

3RS

No 7. , _ L
Nothing

No suggestions

Nothing

Good

No suggestions

Good

All right

Best college in nanded city

Name of the Student:

563 responses

Varad Sahasrabuddhe g
3
!
Shubham shankar patil

Yogeshwari Prakash Joshi

https://docs.google.com/forms/d/1VjhiLVWpyhHBqycXouMU2cgS_WO08jA2dCSHJEmIrtckiviewanalytics 9/11
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5 ALUMAL Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
3/14/20:

Q@ @ 7responses

@ Male
@ Female

Year of Passing

7 responses

Course

7 responses

@ 12th Arts
@ 12th Com.
@ 12th Sci.
@ 12th MCVC
@ B.A.

@ B.Com

® B. Sc.

® M.A

@ M. Com

Address for Correspondence

https:/fdocs.google.com/forms/d/1 wWwxh 160ksS-x_WsC9Z79Hhu ITZKDF2pfXYV85ksxcsiviewanalytics

2016
; Count: 1 |

7

~

28
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7 responses

Holi Nanded

Bilal nagar degloor naka Nanded

Shriram bhojnalaya
Near bus stand
Shivsakti nagar
Nanded

A/P Koklegaon Tg.naigaon dist.nanded
0ld Kautha Nanded
0ld kautha near old water tank Nanded post cidco 431603

Yash nagari wadi bk.Nanded.

Whether Employed/Self Employed

5 responses

@ Employed
@ Self Employed

Designation

5 responses

Asst. Professor
Third grade teacher
Work at Business

Library assistant N

hitps://docs.google.comfforms/d/1wWxhiB0ksS-x_WsCIZ79HhuiTZkDF 2pfXYV85ksxcs/viewanalytics /8
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

Asst.Professor

Do you feel proud to be associated with college?

7 responses

@ Yes

@ No
@ Can't Say

‘ Do you feel that college has played key role in your development 7
b7 responses

@ Yes1

@ No
© Can't say

YA T AT RO+

A ——— .

Are you willing to contribute in the development of the College?

7 responses

@ Yes
@ No
) © Can't SaY
r
N
hitps://docs.google.com/forms/d/1wWvxhI60ksS-x_WsC9Z79HhuiTZkDF 2pfXYV85ksxcs/viewanalytics 4/8
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If yes, in what way you want?

3 responses

Donate some books to college library.

i .
' Improvement in discipline,Enhancing Research skills of students, Development of
infrastructure.
Academic

What do you feel about the college campus at your time?

7 responses

PRal. 7 9%

@ Excellent
@ Good
] © Average
@ Poor
1
a
I What do you think about administrative facilities of the college?
. 7 responses
o
§ @ Excellent
@ Good
© Average
@ Poor
E Laboratories and equipment of the college. V4
7 responses S’
httpsdldom.google.com/fon'nsldhwahIGOksS-x_WsCSZTQHhuﬂZkDFprXYVBSksxtsMewanalyﬁcs 5/8
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

@ Excéllent
® Good
9 Average
® Poor

Library facility of the college.

7 responses
@ Excellent
@ Good
© Average
@ Poor

Canteen facility

7 responses
@ Excellent
@ Good
© Average
@ Poor

Sports facility

7 responses

~—
hitps://docs.google.com/forms/d/1wWvxhlB0ksS-x_WsC9Z79HhuiTZkDF 2pfXYV85ksxcsiviewanalytics 6/8
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@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Quality of education

7 responses

© Excellent
@ Good
© Average
@ Poor

Teachers contribution in your Professional development

7 responses

@ Excellent
® Good
© Average
@ Poor

Overall rating.

7 responses

htips://docs.google.com/forms/d/1wWvxhI60ksS-x_WsC9Z79HhuiTZkDF 2pfXYV85ksxcs/viewanalytics s
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

@ Excellent
@ Good
@ Average
@ Poor

Suggestions if any.

5 responses

Please recruit full time staff for bright future of students.
| feel college can become better than now .

| ’ :-Please develop library and

-For any job vacancies in our college You firstly chance to give college a

i just only sugest you.

Provision of Sports facilities,
Need to Enhance research skills in students,development o

facilities,etc.

. AN = e

No

2 N

This content is neithe
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https://docs.google.com/forms/d/1wWvxhI60ksS-x_WsC9278HhuiTZkDF 2pfXYV85ksxcs/viewanalytics
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3/14/2020 TE Ac H ER_S Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
<o @

Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

51 responses

Publish analytics

Intention of this form is 1o collect the information relating to your satisfaction towards the
curnicutum, teaching, learning, evaluation and infrastructure. The information provided Dy you
will be kept confidential and will he used as important feedback for quality improvement by the
IQAC in the institution Untitled Title

The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory
and application

51 responses

© Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The objectives of the syllabi are well defined

© Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

51 responses

The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are V4
relevant, updated and cover the entire syllabi N
https://docs.google.com/forms/d/1ocf7AlA1Jewhh8U1 2J5UrVnwq3RdTER0X2byd 3AQ29] viewanalytics /6
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’ Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded
51 responses

@ Strongly Disagree

® Disagree

D Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

The college has given me full freedom to adopt new techniques/
strategies of teaching such as group discussions, seminar presentations
and learners' participation.

@ Strongly Disagree

@ Disagree
‘ © Neither Agree nor Disagree

@ Agree

@ Strongly Agree

51 responses

.1 have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and
assessment of students.

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree

@ Agree

@ sStrongly Agree
N

Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of
hitps://docs.google.com/forms/d/10cf7AIA 1 Sewhh8U 12J5UrVnwg3RdTER0X2by43AQ29! viewanalytics 2/6

51 responses

\-—..4/ .
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o Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Narided
all units in the syllabug

51 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree

£ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers

57 responses

® strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
® Agree

@ Strongly Agree

The environment in the College is helpful to teaching and research

51 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

© Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

The administration is teacher friendly 4 .
51 responses

hitps://docs.google.com/forms/d/1ocf7AIA1Jewhh8U12J5UrVnwq3RATERoX2by43AQ29I viewanalytics 36
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded

€) Strongly Disagree

@ Disagree

@ Nelther Agree nor Disagree
@ Agreo

@ Strongly Agree

The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications

51 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree

© Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

ICT facilities in the college are adequate and satisfactory

51 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

. Separate space in college Canteen is available for Teachers

51 responses

hitps://dacs.google.com/forms/d/10cf7 AlA1JewhhBU12J5UrVnwq3RATERoX2by43AQ29Iiewanalytics
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@ Strongly Disagree

@ Disagree

© Nelther Agree nor Disagree
® Agree

@ Strongly Agree

Toilets / washrooms are clean and properly maintained

50 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree

© Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

The classrooms are clean and well maintained

51 responses

@ Strongly Disagree

@ Disagree

@ Neither Agree nor Disagree
@ Agree

@ Strongly Agree

Suggestions If any
22 responses
Y i

’

e
T

hitps://docs.google.com/forms/d/1ociTAIA1Jewhh8U12J5UrVnwq3RdTER0X2by43AQ28I viewanalytics 5/8
E
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2
2 (5”%)

L 1 (4.12(4.13(4.00(4.9%(4,95(4.103(4.142(4.5% '
| R ' l 'l(f (,11 (4.1(4'5/) 1(4.lm9(4.113(4.\19(4]:19(4119(4.:10.(4.512(4.;19(4.:13(4.{112(4-,513(4-59

Name of the Teacher

51 responses

Jobanpreet kaur sra(mathematics department)

B B Kulkarni

R.S.MHAISEKAR

Dr. GAJANAN TEJERAO WAGHMARE
Dr P Neelkant rao

SANDEEP V. SHINDE

Waikar ajay

Raut S.D.

Rajeshwar kunturkar i

Terms of Service - Privacy Policy,
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded,

St
Bcom
Balu
B com
Srtmun
1 v
Class of the Ward
350 responses
© BA.FY
@ BASY
O BATY
()] B.com.F:Y
® B.com.S.Y
@ B.com.T.Y
® B.ScFY
@ B.ScSY
EN 7 4
Academic Year
339 responses
2017-18 “s
2017-2018 o3
2018
2017
2017_18
2017-2018
2017-18
2017/2018 / ;
N’
https://docs.google.com/forms/d/1VYIUB7 JkisBmj2yAevkkAE200Zp6INShoAIORASJDLIviewanalytics 38
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B: You are requested to select appropriate option for the following quasticns

Admission Procedure of the college

376 responses

@ Excellent
@ Good
© Average
@ Poor

Infrastructure and lab facility

376 responses

© Excellent
@ Good
© Avarage
@ Poor

VAN S ESY W TR —

Work Culture in the college observed by you and your Ward

375 responses

https://docs.
ttp googlo.ooanonnsldl1VYIU87Jkt58mj2yAevkkAE1002p6IN9hoAlORA9JDLl/viewanalytits 4/8
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Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded,

Lg‘.i- 4 ~ Canteen facility

376 responses

© Excellent
@ Good
© Avarage
@ Poor

Library Facility

375 responses

@ Excellent
@ Good
© Avarage
@ Poor

Sports and cultural activities

376 responses

@ Excellent
® Good
© Avarage

. @ Poor

https://docs.google.com/forms/d/1VYIUBT7JktsBmj2yAevkkAEZ0OZp6INShoAIORAQJDLIviewanalytics
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' . Pratibha Niketan Mahavidyalaya, Nanded,
Student s counseling & GUldance activities

374 responses

@ Excellent
@ Good
@ Avarage
@ Poor

Use of Information and communication technology in the college

376 responses

@© Excellent
@ Good
@ Avarage
@ Poor
|
1 Timely conduct of lectures, practicals and related activities
4 375 responses
@ Excellent
@ Good
© Avarage
@ Poor
]
Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in /
your ward while studying in college: S’
hitps://docs.google.com/forms/d/1VYIUBT JktsBmj2yAevkkAEZ0OZp6INShoAIORAIIDLIAiewanalytics &8
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376 1eSpONSes

Examination system adopted by the college

375 responses

Evaluation and Feedback mechanism

373 responses

Overall discipline in the college campus

376 responses
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Suggestions if any

121 responses

No

Good

Nothing

Good college

Good Attempt

Keep drinking water facllity
Sports

Nothing
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ACTION TAKEN REPORT

College collects feedback regularly generally in the month of March before final examinations.
For academic year 2018-19 feedback was collected from students, parents, alumni and teachers.
563 Students, 350 Parents, 07 alumni and 51 teachers participated in this online activity. The
feed is collected on line by using google form and analyzed accordingly.

The students were asked 25 different questions regarding curriculum, library, teaching,
evaluation, basic amenities in the college curricular, co-curricular activities and co-operation of
teaching and non teaching staff.

The alumni were asked 13 different questions about their experience in the college duririg their
time in the college.

Teachers: Both Full time and contributory teachers were asked 14 different questions regarding
the syllabus, resources available, evaluation methods used and administration in the college and

some physical facilities on the campus.

Parents: The parents of the ward were asked 14 questibns about the college in different
categories like the admission procedure used by college, infrastructure work culture co-curricular
activities for the students, punctuality of teachers, discipline etc.

Feedback committee discussed the feedback and its analysis in its meeting. After full length
discussion committee suggests the following

1) Nearly 934 students found the curriculum easy to understand, so committee suggested
that the blooms taxonomy level of internal examination and assignment be raised to
improve the understanding.

2) About 84 percent students found the percentage of curriculum completed in the class
more than 70 percent. The committee suggests that all heads of department be asked to
look in to timely completion of curriculum in the class.

3) The analysis shows that some teachers sometimes go to class without preparation, all
heads of department be asked to look in to this matter seriously. Teaching diaries of
teachers be verified randomly wit regular verification.

4) Small chunk of students feel un comfortable with internal evaluation and it is referred in
analysis at some times unfair the teachers be asked to provide answer sheets of internal
tests to students for verification and model answers be discussed in class. The grievance
redressel committee for internal evaluation may look in this matter.

5) 10 to 15 students feel the number of computers is insufficient. To deal with this and also
to increase computer literacy amongst arts and social science students. Committee
suggests increasing number of computers in the laboratory. This will also increase use of

ICT in teaching learning process.
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6) Some parents are not satisfied with infrastructure available in the college. There is need
to increase laboratory facilities and computer facility, The committee suggests increasing
at least computer facility in the college.

7) The analysis of teacher’s feedback suggests that the ICT facility in the college be
increased. The committee suggests that though college has adequate audiovisual
facilities, college lacks in recording facility. It is recommended that recording be made
available in the college to encourage teachers. '

8) The cleanliness is also an issue for classrooms, even though the human resource is
inadequate teachers be encouraged to monitor the cleanliness in classrooms. The
committee suggests that a teachers monitoring committee be constituted to look after the
cleanliness.

The committee also resolved to send these recommendations to principal and coordinator of
Internal Quality Assurance Cell (IQAC) for the discussion and further necessary action.

Committee :

o
I. Dr.D.K. Swamy, 6/\'@‘
2. Dr. S.D.Raut M .

3. Dr. S.K. Hapgunde %\N\N\/\
4. Dr.MX. Malviya O’W

PSRl
Pratibha Niketan Mahavidyalsya,
Nanded.
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